
CHIFFRES DE L’OPTIQUE
OCTOBRE 2024

CHIFFRE D’AFFAIRES DU MARCHÉ DE L’OPTIQUE
SEPTEMBRE 2024 vs 2023

-4,7 %

3 RAISONS QUI AMÈNENT LES FRANÇAIS
À FAIRE LEURS ACHATS EN MAGASIN

DIFFICULTÉS À OBTENIR UN RENDEZ-VOUS CHEZ 
LE GÉNÉRALISTE SELON LES RÉGIONS (en % de répondants)

1 PATIENT SUR 10 SEULEMENT A TÉLÉCONSULTÉ EN 2023

Au cours des 12 derniers mois avez-vous eu recours 
à une téléconsultation avec un médecin ?

Les téléconsultations sont un moyen de lutter
contre les désrts médicaux
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62% des consommateurs ont besoin de toucher et d’essayer les produits

Non, mais vous avez consulté un médecin à son cabinet, à l’hôpital ou à domicile

Non, vous n’avez consulté aucun médecin au cours des 12 derniers mois

Oui, vous avez consulté par vidéo

Oui, vous avez consulté par téléphone

Oui, vous avez consulté par vidéo

49% des sondés souhaitent repartir immédiatement avec leurs achats

47% ont un sentiment de confiance vis-à-vis des magasins physiques

Hauts-de-France

37%
Normandie

44% Île-de-France

36%
Grand Est

23%Bretagne

39%
Pays de la Loire

45%
Bourgogne-Franche-Comté

44%

Centre-Val de Loire

50%

Auvergne-Rhône-Alpes

43%

Nouvelle-Aquitaine

33%

Occitanie

40%
Provence-Alpes-

Côté d’Azur

36%

71%

20%

8%

1%
1%

Plutôt d’accord

Tout à fait d’accord

Plutôt pas d’accord

Pas du tou d’accord
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